怎樣解題二-年齡問題1-年齡差永遠不變

【例題】

當龍龍10歲時，媽媽是43歲，請問龍龍18歲時,媽媽的年齡是幾歲？ 
先算出媽媽比龍龍相差幾歲 (43)-(10)=( 33 )

媽媽永遠比龍龍大( 33 )歲
再算出龍龍18歲時,媽媽是幾歲( 18 )+( 33 )=( 51  )
答: 龍龍18歲時,媽媽是 ( 51 ) 歲
【練習】

當哥哥12歲時，小美是8歲，現在哥哥30歲時,小美是幾歲？ 　
先算出哥哥和小美相差幾歲(       )-(       )=(       )

小美永遠比哥哥小(   )歲

再算出哥哥30歲時,小美是幾歲(       )-(      )=(      )
答:  哥哥30歲時,小美是(    ) 歲
怎樣解題二-年齡問題2-用年齡差解決年齡倍數問題

【例題】

 小華今年是6歲，爸爸今年39歲時，請問小華幾歲時,爸爸的年紀正好是小華的4倍？ 　
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先算出爸爸和小華相差幾歲( 39 )-( 6 )=( 33 ),
小華父子永遠相差(33)歲
如果爸爸的年紀是小華的4倍,表示相差的歲數正好是小華的( 3 )倍
( 4 倍)-( 1倍 )=( 3  )倍
相差的歲數平分成3份就知道1倍是幾歲,就是小華的歲數
( 33 )÷3=( 11  ) 
爸爸永遠比小華大(33)歲,所以小華11歲時,爸爸(44)歲

(11)+(33)=(44)

驗算看看:

爸爸44歲,小華11歲,爸爸44歲時真的是小華年紀的4倍喔!

（44）÷（11）= 4

答: 小華 ( 11   ) 歲時,爸爸的年齡是小華的4倍
【練習】

奶奶今年是66歲，小夫今年10歲時，請問奶奶幾歲時, 奶奶的年紀正好是小夫的8倍？ 　
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先算出奶奶和小夫相差幾歲(      )-(      )=(     ),

奶奶和小夫永遠相差(     )歲
如果奶奶的年紀是小夫的8倍,表示奶奶相差的歲數正好是小夫的(   )倍
( 8 倍)-( 1倍 )=(    )倍
相差的歲數平分成7份就知道1份是幾歲,就是小夫的歲數
(     )÷7=(   ) ,小夫是(   )歲
奶奶永遠比小夫大(56)歲,所以小夫8歲時,奶奶 (    )歲

(8)+(56)=(   )

驗算看看:

小夫8歲,奶奶64歲,奶奶年齡真的是小夫年紀的8倍喔!

（64）÷（8）= (  )

答: 奶奶(    ) 歲時,奶奶的年紀正好是小夫的8倍。
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